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Le SPASEEN FO, syndicat des personnels administratifs se bat au quotidien pour la défense des personnels administratifs, souvent méprisés, maltraités mais aussi oubliés par une administration qui utilisent leurs compétences et leurs capacités bien au-delà de leurs grades ou de leurs corps.

Ainsi, combien de C ou de contractuels effectuent des missions de A sans aucune considération de l’Education nationale, sans aucun retour, de l’Education nationale qui les utilisent et les malmènent au quotidien.

Combien avons-nous d’administratifs au téléphone, souhaitant partir à tout prix de ce ministère, retourner à la préfecture, ou à l’intérieur, ou y aller voir si l’herbe était plus fraîche ailleurs, tellement ils se sentaient mal au sein de l’Education nationale !

Mais à Force ouvrière nous continuons de défendre les collègues, tous les collègues en souffrance et ils sont de plus en plus nombreux…Nous continuons à défendre leurs droits bafoués et oubliés, nous continuons à défendre la voix du collectif et la reconnaissance de leurs compétences par la revalorisation de leurs salaires, par le biais du point d’indice. Car la part croissante de l’indemnitaire finira par en faire des retraités « pauvres »  après avoir été des agents smicardisés et précarisés.

Ainsi, au Spaseen FO nous  réaffirmons  notre refus de tout recul de l’âge légal de départ à la retraite, invitant plutôt à travailler sur l’emploi, pour assurer à chacun un vrai travail et un vrai salaire, un emploi de qualité et mieux rémunéré, de l’entrée dans la vie active au moment du départ à la retraite, et de sortir les trop nombreux salariés confinés aux bas salaires, à temps partiel, aux contrats précaires, afin de permettre à la fois à tous et toutes de bénéficier d’une retraite décente et d’assurer dans le même temps le financement du système par répartition et de notre protection sociale collective. 

Nous disons NON à un  nouveau recul de l’âge de départ à la retraite, que ce soit par le biais d’un âge légal, un âge du taux plein, pivot ou d’équilibre ou par l’allongement de la durée d’activité.

Nous  réaffirmons notre détermination à défendre un système de retraite par répartition solidaire et intergénérationnel et à conforter et améliorer les dispositions du système actuel et de ses régimes, afin de garantir un haut niveau de pensions à toutes et à tous.

Nous sommes sur le terrain, le plus souvent possible, pour expliquer ce que nous faisons à Tarbes, Albi, Cahors, ou à Toulouse lorsque nous partons visiter des établissements scolaires, partout où les collègues se sentent seuls, isolés et désabusés 

Pas de république sans service public !






Nous avons besoin de tout le monde, et nous défendrons les toujours ce en quoi nous croyons : 

· POUR La revalorisation du point d’indice de 22% : que la part de l’indiciaire prenne enfin le pas sur l’indemnitaire !
· CONTRE le recul de l’âge de départ à la retraite
· POUR Un vrai travail pour un  vrai salaire
· POUR  le retour à une assurance chômage juste et solidaire
· POUR le rétablissement plein et entier de la sécurité sociale
· POUR La garantie de nos libertés individuelles et syndicales
· POUR l’augmentation des pensions et le retour à l’indexation des pensions sur l’évolution des salaires.
· POUR  la revalorisation de tous les emplois confinés aux bas salaires, au temps partiel, aux contrats précaires, dont ceux dits essentiels ou de la « deuxième ligne ».



Plus nombreux, plus forts libres et indépendants pour la justice sociale ! Ainsi, nous serons plus résolus que jamais pour faire voter Force ouvrière à ces élections professionnelles de décembre 2022. 
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